
Bodimo budni pri odmeri dohodnine
Prva faza dela po tem vprašanju pri-

pada krajevnim davčmm komisijam. Iste
so bile inštruirane na sektorskih sestan-
kih tako na političnem, kot v strokovnem
pogledu. Kljub trudu, pozneje pri samem
delu članov okrajne davčne komisije ter
uslužbencev našega poverjeništva, mnogo
krajevnih davčnih komisij ni hotelo raz-
umeti pomena odmere. Če bi se vse ko-
misije zavedale pravilnosti odmere, bi
se izvedla pravilna diferenciacija, ki bi
privedla do tega, da ne bi mali kmet
plačeval davka za velikega kmeta, kot
se je dogajalo v prejšnjih letih. Ali na
zalost smc ugotovili, da večina krajev-
nih davčnih komisij nj pravilno pristo-
pila k delu. Imamo na primer slučaj, da
je krajevna davčna komisija ugotovila
hektarski donos pri malem kmetu z 2 ha
površine zemlje 1400 kg žita na hektar.
Pri velikem kmetu z 20 ha površine zem-
Ije v istem KLO-ju samo 1100 kg žita.
Ista razlika se je pokazala med istima
kmetoma v hektarskem donosu krompir-
ja. Takšen konkreten slučaj dokazuje,
da se tudi pri letošnji odmeri krajevne
davčne komisije ne zavedajo svoje dolž-
nosti, in prav iste komisije bodo pri-
vedle malega kmeta do tega, da bo zo-
pet. plačeval davek za velikega kmeta.

To so napake, ki se pojavljajo zaradi
tega, ker še vedno vpliva kulak na ma-
lega kmeta, to pa prav zaradi tega, ker
se mali kmet ne more otresti gospodar-
ienja velikega kmeta nad seboj. Mali
kmet še vedno izraža bojazen, da, če ne ,
bo vsestransko podložen velikemu, ne '•
bo imel zorane tisto pest zerolje, ki jo
ima. Pravilna diferenciacija odmere bo
ta vpliv kulaka nad malim kmetom od-

stranila, kar bo posledica likvidaciije iz-
koriščanja človeka po človeku, česar ne
more biti v novem družbenem redu —
socializem. Ta pravilen pristop k admeri
dohodnine bo pripravil velikega kmeta
do tega, da bo plačal davek od stvarnih
dohodkov, ki jih ima, malemu kmetu pa
omogočil njegov dvig.

Zato pa apeliram na bajtarje, delavce,
male kmete ter vse poštene ljudi, da se
otresejo bojazni — vpliva velikega kme-
ta, špekulanta in drugih izkoriščevalcev
ter s tem prispevajo še en korak naprej
po poti socializma, ka'.eri je kot garant
boljšega življenja pod vodstvom KP.
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